



Дорогие коллеги!

Несмотря на то, что живём мы сейчас с вами в крайне непростое время — вот уже год мы боремся с пандемией, не жалея себя спасаем жизни наших пациентов, тем не менее, у нас есть повод и для праздника! В 2021 году исполняется 20 лет нашему журналу!

20 лет — вполне почтенный возраст, за этот период наше издание сформировало свою авторскую позицию, привлекло широкий круг читателей, очертило круг интересов. Издание признано профессиональным сообществом, о чём свидетельствует статистика посещений страницы журнала в интернете (более 50 тыс. в месяц, 600 тыс. в год) и стабильный тираж печатной версии. Авторитет издания подтверждён и научными экспертами, доказательством чему является включение нашего журнала в Перечень ВАК. За годы существования наш журнал стал своеобразной, весьма заметной трибуной, которая используется авторами для сообщения медицинскому сообществу современной, актуальной и, самое главное, достоверной информации из мира лекарств. В последние годы мы на страницах нашего издания часто обсуждаем вопросы клинико-экономического анализа, справедливо считая, что ни одна, даже самая суперсовременная лекарственная технология не имеет смысла, если она не будет доступна в практическом здравоохранении. По-прежнему значительное место на страницах нашего издания занимают вопросы безопасности применения лекарственных средств, в том числе, мы часто анализируем соотношение польза—риск с позиции и с учётом реальной клинической практики. Не остаются без внимания и основные вопросы клинической фармакологии: современные методические подходы к оценке свойств лекарственных средств, этические аспекты клинических исследований. С учётом новых возможностей и веяния времени мы немало обсуждаем основные проблемы фармакогенетики и фармакометаболизма.

Тем не менее, 20 лет — это и вполне юный возраст. Журнал находится в динамическом развитии: у нас постоянно появляются новые рубрики, делятся результатами своих исследований, наряду с маститыми и знаменитыми, и молодые коллеги, ширится аудитория наших читателей. Нет сомнения в том, что во многом своими успехами и достижениями журнал (и многие из его авторов и читателей) обязан его основателю и первому главному редактору — члену-корреспонденту РАН, профессору Ю.Б. Белоусову. Именно идеи Юрия Борисовича легли в основу концепции журнала, именно благодаря его усилиям мы достигли современного положения и успехов.

Перед вами, дорогие читатели — первый в юбилейном году номер журнала. Мы пригласили к участию в нём наших давних друзей, коллег, партнёров, чтобы они смогли в праздничном номере рассказать об очередных своих достижениях, поделиться самой актуальной информацией. Мы ждём информацию, статьи, заметки, комментарии и от вас, и будем рады опубликовать всю достойную нашего журнала информацию на его страницах.

С юбилеем! Процветания журналу и всем нам на долгие годы!

Искренне Ваш,
 Главный редактор
 д.м.н., профессор
 Зырянов Сергей Кенсаринovich